СПЕЦИФИКАЦИЈА
за набавку услуга број 3 -Пете измене и допуне плана набавки на које се Закон о јавним набавкама не примењује
Пројектни задатак:

Израда пројектно-техничке документације санације фасада. Пројекат треба израдити на основу геодетског снимка, пројекта постојећег стања, листа непокретности, копије плана и Услова надлежног завода за заштиту споменика културе. За потребе исходовања Решења о одобрењу за извођење радова неопходно је израдити Идејни пројекат (ИДП) који обухвата главну свеску и пројекат архитектуре и Пројекат за извођење (ПЗИ) који обухвата главну свеску и пројекат архитектуре. Пројектом предвидети потребне припремне радове, демонтажу фасадне столарије, браварије, орнаментике и украса као и свих опшава. Предвидети потребне зидарске поправке и малтерисање фасаде. Предвидети замену или поправку фасадне столарије и браварије. Предвидети све потребне опшаве, постављање орнаменте и завршне обраде фасаде.

У циљу израде пројектне докуемнтације, обавеза Извршиоца је да о трошку Наручиоца прибави сву неопходну докуемнтацију потребну за израду исте и то: копију плана, лист непокретности и Услове надлежног завода за заштиту споменика културе. Обавеза Извршиоца је да поднесе захтев за издавање Решења преко портала ЦЕОП. 

Техничка лица: 

Понуђач мора да има ангажовано минимум 3 лица са личном лиценцом 300, од чега минимум једно лице поседује уверење о положеном конзерваторском испиту.

Предаја пројектно-техничке документације: 

Пројектно-техничку документацију је потребно предати у:

-
аналогној форми . одштампану, спаковану и повезану, те оверену од стране одговорног пројектанта, главног пројектанта и овлашћеног лица пројектне организације у три примерка

-
у дигиталној форми. на анчин и у формату дефинисаним Правилником о садржини, начину и поступку израде и начин вршења контроле техничке документације према класи и намени објеката као и Техничким упутством о форматима електронских докумената техничке документације, сачувану у ПДФ формату и снимљену на трајни медиј (ЦД, ДВД, УСБ или сл.). Комплетна нумеричка документације (предмер и предрачун и тендер) се доставља у отвореном формату.

